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Principio del formulario
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
El idealismo político es una importante tradición de pensamiento político dentro de la cual se encuentran numerosos e importantes pensadores. Señale como correcto (C) sólo aquél o aquellos pensadores que se nombran a continuación y que pertenecen a la corriente del idealismo político.
Seleccione una o más de una:
a. Platón 
b. San Agustín 
c. Santo Tomás
d. Maquiavelo
e. Hobbes
Retroalimentación
Las respuestas correctas son: Platón, San Agustín
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Aristóteles realizó importantes aportes para el estudio de la ciencia política, ocupándose del Estado, su origen, sus funciones, sus fines, las formas de gobierno, etc. En relación a ello, señale cuál de las siguientes proposiciones es correcta.
Seleccione una:
a. El hombres es por su naturaleza individualista, por eso se siente un ciudadano en cualquier parte del mundo
b. Para Aristóteles es conveniente instituir la división de las funciones del poder en distintos órganos que deben trabajar
armónicamente 
c. El origen del Estado se encuentra en el egoísmo natural del hombre
d. El utopismo aristotélico recoge las ideas platónicas para elaborarlas científicamente
e. De acuerdo al pensamiento aristotélico, la existencia de una clase media numerosa es la peor configuración de una
sociedad y atenta contra la felicidad de la polis
Retroalimentación
La respuesta correcta es: Para Aristóteles es conveniente instituir la división de las funciones del poder en distintos órganos que deben trabajar
armónicamente
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Los romanos legaron a la humanidad un modelo de Estado estructurado en forma orgánica por medio del Derecho, así como también los conceptos vinculados a ese modelo, tales como “persona”, “república” y “estado”. Señale cuál entre las siguientes proposiciones es correcta.
Seleccione una:
a. El Estado romano se fue estructurando siguiendo el orden espontáneo de la naturaleza
b. Durante el período histórico de la República, roma fue regida por 7 monarcas consecutivos
c. La “persona” era para los romanos, el sujeto protagónico del derecho privado, titular de derechos y obligaciones 
d. Los hombres y el Estado no se gobiernan en base a leyes, sino que se ordenan en base a sentimientos de solidaridad y
confraternidad
e. De acuerdo a lo dicho por Polibio, la causa de la estabilidad de la República romana, se debe a la pureza de su etnia
Retroalimentación
La respuesta correcta es: La “persona” era para los romanos, el sujeto protagónico del derecho privado, titular de derechos y obligaciones
Parcialmente correcta
Puntúa 0,50 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
La religión cristiana tuvo como correlato, importantes consecuencias en el plano de las ideas y en la política. En ambos planos San Agustín ocupa un lugar destacado. Señale cuál o cuáles de las siguientes proposiciones atribuidas a San Agustín, pueden considerarse correctas (C)
Seleccione una o más de una:
a. De acuerdo a lo que indica en su tratado “La Ciudad de Dios”, ambas ciudades coexisten y se mezclan, sin que por ello se
confundan 
b. La idea central de la doctrina política de San Agustín, es que Dios debe ser la base y la culminación del Estado
c. De acuerdo al pensamiento de San Agustín, no es obligatorio para el cristiano la obediencia a las leyes de la ciudad terrenal
porque ella es el ámbito del mal
d. El pensamiento político de San Agustín sigue en un todo a la doctrina propuesta por Aristóteles
e. San Agustín es el mentor ideológico de Maquiavelo, que retoma sus ideas adaptándolas al mundo renacentista
Retroalimentación
Las respuestas correctas son: De acuerdo a lo que indica en su tratado “La Ciudad de Dios”, ambas ciudades coexisten y se mezclan, sin que por ello se
confundan, La idea central de la doctrina política de San Agustín, es que Dios debe ser la base y la culminación del Estado
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
San Tomás de Aquino es uno de los más importantes pensadores de la Edad Media. Señale cual de las proposiciones siguientes puede ser considerada correcta al expresar sus ideas
Seleccione una:
a. Desde el punto de vista político, Santo Tomás retoma profundiza la tradición platónica 
b. Como el origen del poder se asienta en Dios, la elección de quien gobierna debe estar en poder de la Iglesia
c. El Estado es una institución que, al igual que la sociedad, es el producto de la voluntad humana
d. La ley humana, para que tenga validez, no puede contradecir nunca a la ley natural
e. Pese a que los gobernantes sean injustos en sus actos, siempre se les debe obedecer
Retroalimentación
La respuesta correcta es: La ley humana, para que tenga validez, no puede contradecir nunca a la ley natural
Parcialmente correcta
Puntúa 0,80 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Nicolás Maquiavelo es uno de los más importantes pensadores políticos del Renacimiento, considerado como precursor de la Ciencia Política. ¿Cuál o cuáles de las siguientes proposiciones que reflejan su pensamiento y que se indican a continuación son correctas? (C).
Seleccione una o más de una:
a. Maquiavelo concibe la política con carácter instrumental, por lo tanto el uso y la valoración sobre el bien y el mal también revisten el mismo carácter. 
b. Maquiavelo sostiene que las la moral pertenece a la órbita privada y no debe intervenir en las decisiones políticas. 
c. Maquiavelo señala que un buen príncipe debe poseer algunas características especiales, sin las cuales no podrá conservar su poder, entre ellas, la fortuna y un agudo sentido del cálculo para balancear el amor y el temor. 
d. El método de Maquiavelo se atiene a la racionalidad de la historia y sus leyes.
e. La razón de estado es el punto último de justificación de las acciones del Príncipe. 
Retroalimentación
Las respuestas correctas son: Maquiavelo concibe la política con carácter instrumental, por lo tanto el uso y la valoración sobre el bien y el mal también revisten el mismo carácter., Maquiavelo sostiene que las la moral pertenece a la órbita privada y no debe intervenir en las decisiones políticas., La razón de estado es el punto último de justificación de las acciones del Príncipe.
Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
En el siglo XVI se inicia un profundo movimiento conocido como “La Reforma” que produjo un gran cambio social y político. Lea atentamente las proposiciones siguientes y señale cuál de ellas es correcta al hablar sobre este tema.
Seleccione una:
a. La Reforma acentúa el proceso espiritual y teocentrista propio de la Edad Media.
b. La Reforma es un movimiento de protesta contra las autoridades eclesiásticas pero no alcanza a conmover la unidad del mundo cristiano.
c. La Reforma protestante tiene como consecuencia política, impulsar el proceso de concentración de poder en manos de los monarcas que se adhirieron a ella. 
d. La Reforma impulsada por Lutero, está dirigida especialmente a la reestructuración de los elementos del gobierno y las leyes para el buen ordenamiento de la sociedad humana.
e. Martín Lutero es reconocido como el impulsor de la reforma religiosa, por lo tanto ninguna de sus instrucciones tienen, desde el punto de vista práctico, ningún correlato político.
Retroalimentación
La respuesta correcta es: La Reforma protestante tiene como consecuencia política, impulsar el proceso de concentración de poder en manos de los monarcas que se adhirieron a ella.
Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
El Siglo XVII se caracteriza por la revolución en el ámbito del pensamiento, que se manifiesta en los aspectos científicos, sociales y políticos, promoviendo entre otros cambios una reformulación de la teoría del Derecho Natural. Señale cuál de las siguientes proposiciones es correcta al referirse a este tema.
Seleccione una:
a. Como el Derecho natural es de origen divino, resulta inaccesible a la razón humana.
b. Teniendo en cuenta que el hombre no tiene inclinación natural a vivir en sociedad, la doctrina del Derecho natural propone sentar las bases para su organización basándose en la razón.
c. El Derecho natural como algo diferente al Derecho positivo, es una noción que viene de la antigüedad griega, retoma el cristianismo y reaparece teóricamente en el siglo XVII.
d. El Derecho natural, en cualquiera de sus versiones, condena la propiedad privada por ser ésta el origen de las guerras.
e. Los teóricos del Derecho natural del siglo XVII, son los creadores tanto del Derecho natural como del Derecho internacional. 
Retroalimentación
La respuesta correcta es: El Derecho natural como algo diferente al Derecho positivo, es una noción que viene de la antigüedad griega, retoma el cristianismo y reaparece teóricamente en el siglo XVII.
Parcialmente correcta
Puntúa 0,67 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
El absolutismo en Francia se sostuvo y fundamentó con el aporte de numerosos pensadores. Entre ellos citamos a Richelieu y Bossuet. Señale cuál o cuáles de las siguientes proposiciones son correctas (C) al referirse a este tema.
Seleccione una o más de una:
a. Bossuet toma como fundamento de sus ideas políticas a las Sagradas Escrituras.
b. Richelieu al igual que Bossuet, impulsan políticas económicas que imponen altos impuestos al pueblo.
c. Según sostiene Bossuet, que Dios protege a los gobiernos legítimos. 
d. Bossuet, siguiendo a Hobbes, sostiene que el poder real que se ejerce sobre cuestiones terrenales, no debe estar sometido a ningún poder religioso. 
e. El absolutismo de Bossuet es en un todo idéntico al de Hobbes.
Retroalimentación
Las respuestas correctas son: Bossuet toma como fundamento de sus ideas políticas a las Sagradas Escrituras., Según sostiene Bossuet, que Dios protege a los gobiernos legítimos., Bossuet, siguiendo a Hobbes, sostiene que el poder real que se ejerce sobre cuestiones terrenales, no debe estar sometido a ningún poder religioso.
Parcialmente correcta
Puntúa 0,75 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
John Locke es uno de los más importantes pensadores políticos de la teoría del “contrato” del siglo XVII. Señale cuál o cuáles de las siguientes proposiciones que hablan sobre su pensamiento pueden considerarse correctas (C).
Seleccione una o más de una:
a. El Poder Legislativo es el poder supremo de un gobierno, pero debe estar limitado por el Derecho natural. 
b. Locke sostiene que si el gobierno no respeta los derechos naturales, los ciudadanos tienen derecho a la resistencia dentro de los límites de la prudencia. 
c. John Locke es un entusiasta de la soberanía popular y un revolucionario comprometido con la causa del pueblo.
d. La teoría del “contrato” que plantea Locke, los gobernantes sólo son administradores al servicio de la comunidad. 
e. En cuestiones religiosas, Locke sostiene el principio de tolerancia en lo religioso, y la delimitación del poder político sólo a los intereses civiles.
Retroalimentación
Las respuestas correctas son: El Poder Legislativo es el poder supremo de un gobierno, pero debe estar limitado por el Derecho natural., Locke sostiene que si el gobierno no respeta los derechos naturales, los ciudadanos tienen derecho a la resistencia dentro de los límites de la prudencia., La teoría del “contrato” que plantea Locke, los gobernantes sólo son administradores al servicio de la comunidad., En cuestiones religiosas, Locke sostiene el principio de tolerancia en lo religioso, y la delimitación del poder político sólo a los intereses civiles.
Final del formulario
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